



法務部矯正署 新竹監獄新聞稿

發稿日期：115 年 2 月 5 日

連絡人：莊金生副典獄長

連絡電話：03-522274

迎馬年入新歲 老馬識途歸途何時歸 —新竹監獄辦理收容人「春節面對面懇親」活動—

法務部矯正署新竹監獄收容人「春節面對面懇親」於 115 年 2 月 5 日舉行，此次活動受刑人參與熱烈，為求提供更寬敞舒適的環境，活動特別分上、下午各一場，讓收容人在服刑期間能與家人提前共度春節，歡享齊聚之樂。

家庭是最初萌發愛的環境，親人之間的愛自然流露，是永不受時間、處境的考驗，親人們遠到而來，用真情直接的行動展現心中的愛，讓受刑人深刻地感受生命的價值與真義；受刑人透過與家人的正向溝通，修復家庭關係，同時也讓家屬了解收容人現與進步之處，獲得家人的支持與鼓勵，感受親人的關懷與溫暖，進而化作無形的力量，讓復歸道路上充滿動力，是本場活動最大的獲得。

新竹監獄曾文欽典獄長親臨懇親會場，向參與家屬致意，預祝新年平安快樂，更勉勵在監收容人迷途知返真心悔悟，早日回歸社會及家庭。本次受刑人共計 487 人及家屬 747 人參加，活動於當日下午 4 時圓滿落幕。

<p>懇親大禮堂會場歡享齊聚之樂</p>	<p>曾文欽典獄長勉勵受刑人並與家屬拜早年</p>
<p>懇親體技館會場氣氛歡樂</p>	<p>父女之愛自然流露</p>
<p>受刑人與母親相擁感動而泣</p>	<p>受刑人與久未見面之親人相見激動落淚</p>